
A legkisebbek is részt vettek 
Nagypénteken a Szerelem patakban 
való mosdás hagyományőrző 
rendezvényén. Az elődök szokásait 
a picinyek viszik tovább a jövőbe.  
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Beszámoló a márciusi képviselő-testületi ülésről
A képviselő-testület 2026. március 18-i 
ülésén először a temetőt üzemeltető 
Golgota Kft. beszámolóját hallgatta meg. 
A temetőgondnoki állásra még mindig 
nincs érdeklődő, remélni lehet, hogy 
hamarosan megoldódik a létszámhiány.
Az Ecseri Polgárőr Egyesület is a testület 
elé terjesztette beszámolóját. Itt a 
taglétszám emelésének szükségességét 
hangsúlyozták a képviselők.

Az önkormányzat közbeszerzési 
tervében a Tó dűlő megépítését fogadták 
el. Az idei évi közbeszerzési terv még 
bővül majd. E napirendhez szorosan 
kapcsolódva felülvizsgálták a 
közbeszerzési szabályzatot is.

A képviselő-testület elhatározta, hogy 
pályázatot hirdet a horgásztó 
hasznosítására.

Az önkormányzat az új sportpálya 
melletti park úthálózatának kiépítését 
határozta el. Az Ady utcai focipályához 
fűnyíró traktort vásárolnak.

A képviselők ezután megválasztották a 
Helyi Választási Bizottság és a 
Szavazatszámláló Bizottságok tagjait.

Az óvodai felvételekkel kapcsolatban 
megerősítették, hogy az önkormányzat 
fenntartásába tartozó ecseri óvodákba 
csak olyan gyermekeket lehet felvenni, 
akik helyi lakcímmel rendelkeznek.

Tárgyaltak a gyömrői szennyvíztisztító 

telep kvótáiról és a Gyömrői Társulás 
térítési díjairól.

Kiírták a „Szép kert, tiszta környezet” 
pályázatot, melyre várják a jelentkezőket.

Elbírálták a helyi civil szervezetek 
támogatására kiírt pályázatot. Az 
egyesületek idén nagyobb keretből 
részesültek dotációban.

A képviselők tárgyaltak telepü-
lésrendezési ügyekről, forgalomlassító 

elemek beszerzéséről, fásításokról. 
Döntöttek közterületi kamerarendszer 
bővítéséről, a temetői belső út 
meghosszabbításáról. Napirenden volt az 
intézményi napelemek számának 
növelése, a járdaépítések, parkolóépítések 
előkészítése.

Elhatározták, hogy ebben az évben is 
folytatják az óvodatejprogramot.

Munkában a képviselők

Önkormányzati tapasztalatcsere a szomszédban
Ecser testvértelepülésén, a Nyitra megyei 
Cabaj-Čáporban jártak az ecseriek 2026. 
április 18-án. Aszódi Csaba András, az Ecseri 
Szlovák Önkormányzat elnöke, Barta Zoltán 
jegyző, és Lukics Gábor, a Zeleny 
Néptáncsoport vezetője a helyi polgármesteri 

hivatalban találkoztak Pavol Lehoťák 
polgármester úrral. Cabaj-Čápor 
polgármestere bemutatta azokat a 
fejlesztéseket, amelyeket tavaly óta végeztek el 
a szlovákiai községben.

A helyiek felújításokat végeztek a Községházán. 

Új ügyfélcentrum várja a lakosokat, a képviselő- 
testület tanácskozó terme is megújult. Külső 
tatarozást végeztek az épületen.

A tűzoltó szertárban szintén sokat dolgoztak, 
főleg közösségi munkában. Felújíttatták tűzoltó 
autójukat.

A látogatás során sikerült egyeztetni a közös 
programokat, különös tekintettel az iskolás 
csoportok kölcsönös látogatására.
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Nyugalomban zajlott a választás Ecseren is
Lezárultak az országgyűlési választások. 
Ecseren igyekeztünk kimaradni a különböző 
médiafelületeken tapasztalható feszült-
ségekből. Köszönöm minden lakosunknak, 
hogy ilyen nagy arányban mentek el szavazni, 
ez a demokrácia egyik legfontosabb pillére. 
Köszönöm azt is, hogy elfogadták, hogy az 
önkormányzat és személyesen én sem 
foglaltunk állást egyik politikai párt 
irányában sem. Ahogyan eddig, most is 
igyekeztünk tárgyilagosan nyilatkozni, és 
bízom benne, hogy ezzel a település 
nyugalmához, ha csak kis mértékben is, de 
hozzá tudtunk járulni. 

Engedjék meg, hogy itt is gratuláljak Balajti 
István képviselő úrnak a megválasztásához.  
Szeretném megköszönni dr. Szűcs Lajos 
leköszönő képviselő úrnak az eddigi 
együttműködést. Véleményem 
szerint az önkormányzatnak 
politikai elköteleződéstől 
függetlennek kell lennie és a 
mindenkori képviselővel kell 
együtt dolgoznia. Ezt eddig 
minden képviselő, akivel együtt 
dolgoztunk, elfogadta, ezután is 
erre törekszünk. 

A közös munka elkezdődött 
Balajti Istvánnal is. Még több 
alkalommal kell leülnünk majd 
beszélgetni a települést érintő 
dolgokról, és természetesen a 
környező települések 
polgármestereivel közösen is 
zajlanak majd egyeztetések a 
közös feladatok megismeréséről. A sok 
tennivalóhoz a mandátumátadó ünnepségen 
közösen kívántunk neki eredményes munkát 
és jó együttműködést. Végezetül szeretném 
megköszönni a Szavazatszámláló Bizottság 
választott és delegált tagjainak, valamint a 
Helyi Választási Iroda tagjainak a munkáját.

Több munka kezdődik el a közeljövőben, 
ezek közül már néhányat jeleztem, de most 
már pontosabb információk birtokában 
ismét jelezni szeretném. Az Ady Endre 
utcában két lépcsőben kezdenek 
munkálatokat a DPMV Zrt. szakemberei, 
elmondásuk szerint először a Szegfű utca 
környékén kell csatornacsövet átvezetniük az 
Ady E. utca alatt. Ezt követően az úttal 
párhuzamosan kell csöveket lefektetniük. 
Félpályás útzárra lehet számítani a 
munkálatok során. Május első heteiben 
ígérték a munkakezdést. Amint ez a szakasz 
elkészült, a Jókai utca felőli végén kell hasonló 
tevékenységet végezniük, valamint a 
benzinkút mögötti területen. A sportpálya 

mellett is számítani kell majd lezárásokra. 
Ezen a területen május végétől június 
közepéig tervezik a munkálatokat. Ha ez 
elkészült, a körforgalom felé a Szegfű utcától 
a vállalkozó járdát épít a körforgalom 
irányába, előszőr az útszakasz feléig, de 
később egészen a körforgalomig megépül 
majd. Amikor ez is elkészült és megkapták az 
engedélyeket, akkor kezdhetik az új épülő 
lakóterület felé a bevezető út lekanyarodó 
sávjának megépítését, erről később pontosabb 
tájékoztatást fogok adni. Ez várhatóan 
legkorábban nyár végén lehet. 

Közben az önkormányzat járdaépítési 
munkákat kezd az Ady Endre utcán a Szegfű 
utca és az Arany János utca közötti szakaszán, 
akkor felújítjuk az ott lévő járdát, az utca 
járdájának másik szakasza pár éve már 

elkészült. Valamint terveink szerint elkezdjük 
az Arany János utca járdáinak felújítását is, 
előszőr az Ady Endre utcától az Andrássy 
utcáig. Tervezzük a teljes utcában elvégezni 
ezt a munkát, remélem mihamarabb erre is 
sor kerülhet. Az új (leendő) sportpálya 
mellett az önkormányzat megszerzett egy 
gazdasági területet, amely a szabályozási 
tervekben parkká lett alakítva, ennek a 
területnek a rendezése elkezdődött, több 
lépcsőben tudunk haladni itt is, első egy 
belső gyalogos út kialakítása, amely lehetővé 
teszi a terület bejárását. A munkafolyamatról 
a következő Cserfa számokban tudok majd 
beszámolni. A terepviszonyok és a 
lehetőségek figyelembevétele alapján készülni 
fog egy növénybetelepítési terv, amire 
szakembereket kérünk fel. Az elképzeléseink 
szerint a belső út elkészítése, a locsoló- 
rendszer kialakítása, a fák telepítése ebben az 
évben megkezdődik, várhatóan jövő tavasszal 
tudjuk a növénytelepítést befejezni, ezután 
nyitjuk meg a lakosainknak. Egy olyan 

közösségi teret 
szeretnénk kialakítani, 
ahol természetes 
közegben lehet 
rövidebb sétát tenni, 
padokon leülve 
pihenni, kialakításra 
kerül egy kutyafuttató 
is. A meglévő fásult területet nem érinti a 
park kialakítása, azt szinte teljes mértékben 
érintetlenül hagyjuk, persze egy bejáratot ki 
kell alakítani, de a jelenleg ott kialakult 
ösvényt kiszélesítve használjuk majd erre a 
célra. A Gagarin közben lévő játszótér és a 
Lapos dűlő közötti terület így együtt 
kezelhetővé és bejárhatóvá válik. 
Párhuzamosan az új sportpálya felmérései 
már rendelkezésünkre állnak, a telepítési 

tanulmányok elkészítése 
folyamatban van, amint lesz 
bemutatható anyagunk, azt is 
közzétesszük. Ebben kérni fogom 
a segítségüket, véleményüket. A 
véleménykérés menetéről majd 
szintén tájékoztatást küldök a 
következő Cserfa újságban és 
online felületeinken is. 

A sportpálya mellett lévő 
terület kitakarítását is rövidesen 
elkezdjünk, itt a cserjés kitisztítása és 
a kiszáradt, kidőlt fák eltávolítása az 
első lépés, ezeket is szakemberek 
irányításával végzi a megbízott 
vállalkozó. Útépítések is zajlanak 
majd a közeljövőben. Egy 

közbeszerzési eljárás a Tó dűlő ügyében már 
folyamatban van, további utcák tervei is 
elkészültek. Bízom benne, hogy ezek közül a 
Széchenyi utca és a Szent Imre utca még nem 
felújított része ebben az évben megvalósulhat, 
a többi utca tekintetében még zajlanak 
egyeztetések. A temetőben bővítettük az 
úthálózatot a hátsó részen, és rövidesen 
befejezésre kerül a világítás kiépítésének 
utolsó szakasza. A települést védő 
kamerarendszer kiépítése is rövidesen 
megvalósul, a műszaki tartalom pontosítása 
már megtörtént, a bejárások során további 
helyszínek kerültek meghatározásra, az 
ütemezés menetének elfogadását követően 
elkezdődhetnek a munkálatok. 

Átadásra került a Cserfa Kuckó Óvoda 
napelemrendszere, ezzel az összes 
intézményünk napelemmel ellátott. A meleg 
idő beálltával egyre több gyermek van az 
utcákon, figyeljünk a közlekedés során rájuk 
és a sebességhatárok betartására, vigyázzunk 
egymásra.                     Gál Zsolt polgármester
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Balajti István országgyűlési képviselő Vecsésen a körzet tele-
pülésvezetőinek társaságában megbízólevelének átvétele után
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Balajti István (TISZA) térségünk 
országgyűlési képviselője

BALAJTI ISTVÁN

Döntés született a nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2026. évi támogatásáról.
A Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága 
jóváhagyása alapján a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. döntést hozott a nemzetiségek 
kulturális kezdeményezéseinek 2026. évi költségvetési támogatásáról.
Az Ecseri Zöld koszorú Hagyományőrző Kör 300.000-Ft támogatásban részesült szlovák 
kulturális napok megrendezésére a 20 éves Ecseri Tájház jubileuma kapcsán.
Gratulálunk!

20 éves az Ecseri Tájház

A régi hagyomány szerint az ecseri 
néptáncosok a nagyszombati 
harangszóra az idén is megrázták a 
virágba borult gyümölcsfák ágait, hogy 
bő termés legyen rajtuk. Húsvét reggelén 
a lányokról sem feledkeztek meg a fiúk: 
friss vízzel locsolták meg őket, nehogy 
elhervadjanak.

Tavaszi 
népszokások 

A 2026. április 12-i országgyűlési képvi-
selőválasztás eredménye Pest vármegye, 
08. számú egyéni választókerületében 
100 %-os feldolgozottság mellett. 
Vecsés OEV
BALAJTI ISTVÁN
TISZA
58,87% (33852 szavazat)

DR. SZŰCS LAJOS
FIDESZ-KDNP
32,86% (18897 szavazat)
SZABÓNÉ PAPP KLÁRA
Mi Hazánk
6,17% (3545 szavazat)

HANEK GÁBOR
DK
0,90% (506 szavazat)

HARTVIG DÁNIEL
MKKP
0,88% (506 szavazat)

SAS ZOLTÁN
Jobbik
0,24% ( 140 szavazat)

KARTNIK KRISZTINA
A SZOLIDARITÁS PÁRTJA - Munkás-
párt
0,07% (42 szavazat)
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Csibeprojekt a Laky Ilonka Általános Iskolában
Az idei tanévben ismét csibeprojektet 
hirdettünk. A 2023-as keltetési 
program nagy sikerrel zárult, ezért 

úgy gondoltuk, ezt érdemes 
megismételnünk. A nem mindennapi 
projektünk kiemelten fontos célja, 
hogy tanulóink közelről 
megfigyelhessék az élőlények 
fejlődését, élettani folyamatait. Ecser 
vidéki környezet, ahol sokan 
kertészkednek, veteményeznek, az 
állattartás azonban már szinte 
egyáltalán nem jellemző.

A tyúktojások március 4-én kerültek 
be a keltetődobozba. Ezt követően 
Sárközi Debi és Naményi Anna, a két 
nyolcadikos projektfelelősünk 
osztályról osztályra járva ismertették 
az előttünk álló hetek legfontosabb 
teendőit. A 21 nap során minden 
osztály részt vett a tojásokkal 
kapcsolatos napi feladatokban. A 
keltetési naplót követve figyelniük 
kellett a napi hőmérséklet és 
páratartalom beállítására. A 8. és 16. 
napon lámpázással vizsgáltuk a csibék 
fejlődését. 

Az utolsó napokban nem maradt 
más dolgunk, mint eljárni a sárga 
pólós csibetáncot. Ez után tényleg 
teljes készültségben várhattuk a kelést. 
A hideg idő megtréfált bennünket: a 
csibék 1-2 nappal a várt időpont után 
kezdték lyukasztani a tojáshéjakat. Az 
elsőt sorra követte a többi, szinte 
óránként újabb „síró-csipogó” csibe 
várt minket a dobozban. 

A naposcsibéinket az ecseri 
óvodások is meglátogatták. 
Legszívesebben hazavitték volna a kis 
sárga gombócokat. És valljuk be, az 

infralámpa alatt pihegő pelyhes 
csőrösök minket sem hagytak hidegen: 
szünetben felnőtt és gyerek egyaránt a 
doboz mellett ácsorgott.

A projekt zárultával a közel 30 pipit 
a Héjja család szállította haza. A 
Sárközi, Naményi és Héjja családoknak 
ezúton is szeretnénk hálás 
köszönetünket kifejezni, hiszen a 
keltetéshez szükséges teljes felszerelést 
– keltetőgép, lámpák és tojások- ők 
biztosították számunkra.

Terveink szerint a következő évek-
ben újra belevágunk a projektbe. 
Szeretnénk, ha minden Lakyból elbal-
lagó diáknak része lehetne ebben az 
élményben!

Kiss Katalin 

Az első kiscsibe kilyukasztotta a tojáshéjat

Óránként bújtak ki a csibék a dobozban

i ff lllllllláááááá l tt ih
Szárnyasok a dobozban 

A szünetben sok diák látogatta meg az 
infralámpa alatt pihegő kis csőrösöket Egy édes kikelt pipi
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Az idei húsvéti készülődés különleges 
programokat tartogatott az óvodás 
gyermekeink számára. Fontosnak 
tartjuk, hogy a kicsik játékos formában 
ismerkedjenek a népi hagyományokkal, 
szokásainkkal, így idén is több színes 
tevékenységgel tettük emlékezetessé az 
ünnep előtti utolsó napot.

Ma az egyik legnagyobb örömet az élő 
nyuszik - Karamell és Pötyike- érkezése 
jelentette, ahol a gyerekek testközelből 
találkozhattak az ünnep egyik jelképes 
állatával. Ezt követően izgalmas 
csokitojás-keresés vette kezdetét, mely 
során mindenki lelkesen kutatott az 

elrejtett finomságok után.
A községi hagyományok megismerése 

érdekében ellátogattunk a tájházba is, 
ahol a gyerekek betekintést nyertek a 
régi falusi mindennapokba. Megnéztük 
a régi konyhai eszközöket, a lakószobát 
a bölcsővel és a kis babakocsival, a 
„katit”, mely a járóka elődje volt, a 
kisebbek kipróbálták a tiszta szobában 
lévő kikindát, az udvaron pedig a szépen 
felújított gémeskútba is belenéztünk.

A patakparton járva természetesen 
említést tettünk a nagypénteki 
mosakodás hagyományáról a 
„varázsvízben”, melyet néhányan már 

ma ki is próbáltak.
Sétánk során megcsodáltuk a 

sétányon felállított nyuszikat és 
tojásokat, melyek vidám húsvéti 
hangulatot varázsolnak kicsik és nagyok 
számára.

Ezek a kivételes alkalmak nemcsak 
vidám perceket szereznek, hanem 
hozzájárulnak ahhoz is, hogy a gyerekek 
közelebb kerüljenek helyi közösségünk 
hagyományaihoz.

Köszönjük Rimaszombati Andreának 
a nyuszikat és Aszódi Csaba Andrásnak, 
hogy megnyitotta a Tájházat a 
gyermekek előtt.

Húsvéti hagyományok a Cserfa Kuckó 
Óvodában

Az élő nyuszik  - Karamell és Pötyike - voltak a legkedveltebbek

A csokitojások is népszerűek voltak

2026. május 16-án, szombaton a 
sportpályán reggel 9-kor találkozunk a 
tenni vágyó lakosokkal, munkahelyi 
kollektívákkal, civil szervezeti tagokkal, 
akik részt szeretnének venni a tavaszi 
szemétszedésben.
Akinek van munkavédelmi kesztyűje és 
láthatósági mellénye, hozza magával! 
Zsákokat biztosítunk.
(Eső esetén másik alkalmat szervezünk)
Várjuk Önöket!

Ecser Nagyközség Önkormányzata

Közösségi
szemétszedés
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Napjainkban nagyon gyakran 
szólnak a híradások különböző 
tűzesetekről, az emiatt történő 
sérülésekről, esetleg halálesetről és 
a tűz okozta károkról. Ezeket hallva 
elgondolkodunk azon, hogy a tűz 
bizony nem minden esetben a 
barátunk, sajnos az életben sokszor 
kiderül, hogy az egyik legnagyobb 
ellenségünk. A statisztikák szerint 
otthonunkban a legtöbb tűz a nyílt 
láng használata, dohányzás, 
elektromos berendezések 
meghibásodása és a fűtési rendszer 
hibája miatt következnek be. Az 
elmúlt évek tapasztalatai azt 
mutatják, hogy ez szűkebb 
lakóhelyünkön sincs másképp. 
Ecseren 2024-ben 5, 2025-ben 16, 
2026 március végéig 3 alkalommal 
történt tűzeset. A tüzek keletkezési 
okai az esetek nagy többségében 
emberi gondatlanságra, 
figyelmetlenségre vezethetők vissza. 
Az okok között dohányzás, 
szabálytalan avar- és hulladékégetés, 
kéménytűz a nem megfelelően 
karbantartott kémény miatt, 
alkoholos befolyásoltság miatti 
figyelmetlenség és elektromos 
berendezés meghibásodása, zárlat 
szerepel.

Mi magunk tehetünk a legtöbbet 
azért, hogy otthonunkat és 
környezetünket megóvjuk a tűztől, 
a tűz okozta károktól. A kulcsszó 
pedig: a MEGELŐZÉS!

Mire figyeljünk? 1. Otthonunkban 
fontos, hogy kiemelt figyelmet 
fordítsunk a fűtésre, az ezzel 

kapcsolatos veszélyforrásokra. Az 
elektromos hősugárzót, valamint a 
gázzal működő fűtőberendezést úgy 
kell elhelyezni a lakótérben, hogy 
ahhoz éghető anyag ne érjen, attól 
kellő távolságra legyen. Amennyiben 
kandalló vagy cserépkályha van 
otthonunkban, ezek környezetében 
ne tároljunk könnyen éghető 
tárgyakat, mert a kipattanó szikra 
tüzet okozhat. Nagyon fontos, hogy 
fűtőberendezéseken ne szárítsunk 
ruhát. 2. A dohányzás is veszélyforrás 
otthonunkban. Az ágyban, kanapén, 
fotelban történő dohányzás azért 
veszélyes, mert elalváskor a kézből 
kihulló égő cigaretta éghető anyagra 
hullhat. 3. A konyha sem veszélytelen 
hely, amennyiben nem járunk el 
körültekintően sütés főzés során. 
Figyeljünk arra, hogy a konyharuha 
ne lógjon a gázégőre, de arra is, 
hogy ne hagyjuk felügyelet nélkül a 
forró olajban sülő húst. Ha mégis 
kigyullad az olaj, azt vízzel soha 
nem szabad oltani. Legjobb, ha egy 
fedőt teszünk a serpenyőre, de egy 
vizes konyharuha is jó szolgálatot 
tehet, a gázt minden esetben zárjuk 
el a tűzhelyen. 4. Előfordulhat, hogy 
háztartási gépünk használatakor 
rendellenességet tapasztalunk. A 
meghibásodás sajnos tűzhöz 
vezethet. Az ilyen készüléket ne 
használjuk tovább, válasszuk le a 
hálózatról és hívjunk szerelőt. 
Fontos, hogy csak jó minőségű 
hosszabbítót és elosztót használjunk. 
Ezek kiválasztásakor vegyük 
figyelembe, hogy milyen 

teljesítményű készüléket kívánunk 
működtetni róla. 5. Sajnos nagyon 
gyakoriak a kéménytüzek is, 
amelyek általában a kémény nem 
megfelelő műszaki állapota, vagy 
éppen a nem megfelelő tüzelőanyag 
használata miatt következnek be. 
Magyarországon a magánszemélyek 
számára a kéményseprőipari 
tevékenység ingyenes. Hulladékkal, 
vizes fával fűteni nem tanácsos, 
mert ezektől nagyon sok korom 
rakódik le a kéményben, ami azután 
könnyen tüzet okozhat. 6. A 
szabadtéri tüzek szinte kizárólag 
emberi gondatlanságra, 
felelőtlenségre vezethetők vissza. 
Magyarországon kerti hulladék 
égetése tilos! Amennyiben a helyi 
önkormányzat képviselő testülete 
rendeletben szabályozta a 
zöldhulladék-égetést, akkor ezt meg 
lehet tenni. Ecseren van ilyen 
rendelet, eszerint: október 1-től - 
április 30-ig hétköznapokon 10-18 
óra között lehet zöldhulladékot 
égetni. Erdőben, kirándulóhelyeken 
kizárólag a kijelölt tűzrakó helyeken 
lehet tüzet gyújtani. Tűzgyújtási 
tilalom esetén sem a kijelölt tűzrakó 
helyeken, sem a kertekben nem 
lehet tüzet gyújtani. Kertben 
grillezni és szalonnát sütni lehet.     

Baj esetén hívja a 112-es segélyhívó 
számot és kérje a tűzoltók segítségét

dr. Molnár Zsuzsanna
Ecseri Önkéntes Tűzoltó 

Egyesület
elnök

Tűzesetek, tanulságok, megelőzés

4�*+5�6�7#�	8
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Az idei Nagypénteken is sokan eljöttek a 
Szerelem patak partjára, hogy az 
elődeinktől örökölt hagyomány szerint 
megmosakodjanak a patak különleges 
erejű vizében.

Az eseményt megtisztelte jelenlétével dr 
Soltész Miklós, a Miniszterelnökség 
államtitkára, dr Szűcs Lajos országgyűlési 
képviselő, Hollerné Racskó Erzsébet, az 
Országos Szlovák Önkormányzat elnöke, 
dr. Király Katalin, az Országos Szlovák 
Önkormányzat alelnöke, Gál Zsolt, Ecser 
polgármestere. A környékbeli 
településekről ismét sok vendéget 
üdvözölhettünk.

Az ecseri néphit úgy tartja, hogy aki 
nagypénteken megmosdik a falut 
kettészelő Szerelem patakban, az 
egészséges, fiatal és szép marad a 
következő esztendőben. Ezért minden 
évben kimentek, kimennek az ittlakók a 
patakhoz jelképesen mosakodni.

Aszódi Csaba Andrásnak, a 

Hagyományőrző Kör elnökének 
köszöntője után szlovák nyelvű énekeket 
és imádságot hallhatott a közönség. 
Beszédet mondott Soltész Miklós 
államtitkár úr és Hollerné Racskó Erzsébet 
elnök asszony.

Dr. Soltész Miklós arról beszélt, hogy „a 
legnehezebb hetében vagyunk a keresztény 
világunknak, egyik oldalról ott van a 
gyönyörű szépség a feltámadással, 
mindennek az öröme, a másik oldalon 
meg ott van a szenvedés, a gyűlölet, amit 
nem is értünk, hogy miért van benne az 
emberekben”.

Hozzátette: nagyon jó, nagyon szép, 
hogy egy népszokás, a szlovák 
nemzetiségiek népszokása azzal kezdi 
nagypéntek napját, amivel Jézus is kezdte 
nyilvános működését, megmártózás, 
megkeresztelkedés a Jordán vizében. „Hát 
most itt nem a Jordán vizében, de mégis 
csak megtörténik a megtisztulás” - 
fogalmazott az államtitkár.

Soltész Miklós azt mondta, hogy a 
megtisztulás után jön a nagypéntek 
csöndessége, szépsége, fájdalma, de utána 
meg jön a feltámadás öröme, a feltámadás, 
amely gyönyörű keresztény ünnepünknek, 
ünnepkörünknek és egész hitünknek az 
alapja.

„Ehhez kívánok nagyon szép és áldott 
húsvétot, hogy békességben tudjuk 
megélni ezeket a napokat, a következő 
napokat és egész életünket. Törekedjünk 
arra a békességre, ami most is itt honol 
közöttünk. Isten áldja Önöket!” – zárta 
beszédét az államtitkár.

Hollerné Racskó Erzsébet az Országos 
Szlovák Önkormányzat részéről üdvözölte 
a résztvevőket.

Ezután a jelenlévők megmosták arcukat 
a patak vizében. Ez mindig sok vidámságra 
okot adó pillanat.

A rendezvény végén a Tájház 
megtekintésére nyílt lehetőség, ahol ecseri 
lakodalmas kaláccsal várták a résztvevőket.

Mosdás a Szerelem patakban

Varga Patrik és Danka Dániel (mikrofonnal) adja elő a műsorát
Hollerné Racskó Erzsébet, az Országos
 Szlovák Önkormányzat elnöke 

Az isaszegi, a keresztúri énekkar és a Dalárda is énekelt a rendezvényen
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Viruló olajfa - Lelkészbeiktató ünnepség
„A lelkészbeiktatás egy gyülekezet és egy lelkész 
– jelen esetben lelkész házaspár – életének 
meghatározó, csodálatos alkalma” – fogalmazott 
Takaró András, a Délpesti Református 
Egyházmegye esperese, 2026. március 22-én, a 
maglódi református gyülekezet lelkészbeiktató 
ünnepségén, ahol beiktatták Krisztován Mártont 
és feleségét, Krisztován Klaudiát. Hozzátehetjük, 
hogy csodálatos és ritka alkalomra gyűlhetett 
össze az ünneplő gyülekezet, hiszen legutoljára 35 
évvel ezelőtt volt a Maglódi Református 
Egyházközségben lelkészbeiktatás, amikor is 
Bálint Klárát választotta meg lelkipásztorának a 
gyülekezet, aki 38 éven át hűséggel, szeretettel 
gondozta a rábízottakat. Az elmúlt években a 
presbiterekkel együttesen arról is gondolkodtak, 
hogy ha elérkezik annak ideje,  hogy Bálint Klára 
lelkipásztorasszony a szolgálatot továbbadja, ki, 
illetve kik legyenek azok a lelkészek, akiket 
szívesen meghívnának Maglódra. Az ünnepségen 
elhangzott, hogyan vezette Isten a lelkipásztort és 
a presbitereket ezen az úton. Gondoskodott arról, 
hogy legyen a gyülekezetnek felújított parókiája, 
és Isten útmutatása mentén ismerhették meg 
idővel a Krisztován házaspárt, akikre úgy 
tekintettek, „mintha mindig is közülünk valók 
lettek volna” – emlékezett vissza Bálint Klára, 
korábbi maglódi református lelkipásztor 
köszöntőjében.

Az istentiszteleten igét hirdetett Balog Zoltán, a 
Dunamelléki Református Egyházkerület püspöke, 
volt maglódi lelkipásztor. Az igehirdetést a 
református bibliaolvasó kalauz szerinti napi igéből 
(János evangéliuma 16. fejezet, 23-33. versek), és a 
lelkész házaspár által választott ige alapján 
hirdette, amely így hangzik: „De én olyan vagyok, 
mint a viruló olajfa, Isten házában lehetek, bízom 
Isten szeretetében most és mindenkor.” (Zsoltárok 
52,10) Igehirdetésében bátorítóan szólt a 
gyülekezet előtt álló új fejezet fontosságáról.

A beiktatás szolgálatát Takaró András, a 
Délpesti Református Egyházmegye esperese 

végezte, aki az egyházmegye nevében is 
felhatalmazta a lelkész házaspárt a gyülekezeti 
szolgálat végzésére, jelképesen átadva a templom 
kulcsát és a gyülekezet pecsétjét. Az esperes úr 
áldását követően a jelenlévő lelkipásztorok szintén 
áldást kértek a lelkészek, és rajtuk keresztül a 
gyülekezet életére. Az áldásokat a köszöntők 
követték, majd a gyülekezet ajándékainak átadása, 
ami többek között egy viruló olajfa volt, ami 
jelképesen emlékeztet mindenkit az ünnep 
központi igéjére.

A köszöntések után Krisztován Márton vezető 
lelkipásztor adott hálát az egybegyűltek 
imádságaiért, áldozatos segítségéért és befogadó 
szeretetéért. Visszaemlékezett első maglódi 

emlékeire, amikor még nem sejtette, hogy Isten 
egyszer ide fogja küldeni szolgálatra. Hittel 
vallotta, hogy azért ünnepelhetünk, mert Isten 
munkálkodik. Azon munkálkodott az ő életében 
is, hogy egyre jobban megismerje Isten Jézus 
Krisztusban megmutatott nagy szeretetét. Majd 
azt is ő munkálta ki a szívében, hogy a lelkipásztori 
hivatást válassza. És ugyanezt az isteni 
munkálkodást tapasztalta meg abban, ahogyan 
Isten idevezette útjukat feleségével. „Hálát adok 
neked mindenkor, mert te munkálkodsz.” – idézte 
a már említett zsoltárvers folytatását. A 
gyülekezeti életünkben is ez a legfontosabb: mi 
az, amit Isten végez bennünk és általunk. 
Krisztován Klaudia is bizonyságot tett Isten 
szeretetéről, amely onnantól kezdve, hogy 
gyermekként az iskolai fakultatív hittanra 
bevonzotta, odáig vezette őt, hogy lelkészként és 
maglódi lelkészként szolgáljon. Ezen az úton 
fontos ige volt számára Jeremiás próféta 
könyvének 29. fejezetének 11. verse: „Mert csak 
én tudom, mi a tervem veletek – így szól az Úr –: 
jólétet és nem romlást tervezek, és reményteljes 
jövő az, amelyet nektek szánok.”
Az istentisztelet után az ünneplő gyülekezet 
szeretetvendégségen vett részt a MagHázban.
A gyülekezet nagyon hálás mindenki segítségéért 
és imádságáért, amivel hozzájárultak 
ünnepségünkhöz!

Maglód-Ecser-Mende-Sülysáp-i Református 
Gyülekezet

 Cserfa Gyógyszertár Cserfa Gyógyszertár
Ecseren

a Zrínyi utca 41. szám alatt

Nyitvatartási idő: 
H-Cs 8-18 , Péntek: 8-16.

Krisztován Márton és felesége, Krisztován Klaudia
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Honlap: 
www.

ecser.hu

Mozaik

A Cserfa következő, 2026. 05. 
száma május 22-én jelenik meg. 
Nyomdába adás: május 14. Lap-
zárta május 11.
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Közösségi munka a Tájházban. A Tájház gémeskútját javították meg a Zeleny Néptánccsoport fiútagjai, így eredeti 
szépségében várja a látogatókat.

A Laky Ilonka Általános Iskola tanulói 2026. márci-
us 20-án éjszakai túrán vettek részt a Víz Világnapja 
alkalmából. Pedagógusaik és szüleik társaságában a 
Merzse mocsárhoz kirándultak. A túrát Kodaj-Hor-
váth Réka tanárnő szervezte. A lebonyolításban a 7/b. 
osztály tanulói segítettek. 

Húsvétra feldíszített falu várta az ünnepet
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